8.6 Penyelesaian masalah

MODUL MASMATIK PK TGH 06

Contoh
Rajah 1 menunjukkan berat beberapa jenis

batu.

13k 3
__ I 950g 1, kg |

RAJAH 1

Berapakah berat, dalam g, semua batu itu ?

1. Berat sebuah raga bersama 2 ekor itik
didalamnya ialah 6 kg. Berat raga itu ialah
550g. Berat itik adalah sama. Berapakah berat
, dalam g, setiap itik itu ?

2. Rajah 2 menunjukkan berat sebuah kotak.

RAJAH 2

Berat bola itu ialah 650 g. Berapakah berat ,
dalam g, kotak itu ?

3. Jadual 1 di bawah menunjukkan berat tiga
orang murid.

Murid Berat (kg)
Ah Meng 45 kg
Budi Lebih 4600g daripada
Ah Meng
Chitra 40% daripada berat
Ah Meng
JADUAL 1

Hitungkan jumlah berat, dalam g, semua murid
itu ?
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